



КРАТЪК ПРОТОКОЛ
от заседание на Управителния съвет на
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ,
провело се на 31.03.2023г.

Днес, 31.03.2023г., в гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, се проведе заседание на Управителния съвет (наричан за краткост „УС“) на **БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ**, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2 (наричан за краткост „БЛС“), на което присъстваха:

Д-р Иван Маджаров, проф. д-р Христо Шивачев, д-р Николай Брънзалов, д-р Валентин Пеев, д-р Ваня Добрева-Павлова, д-р Николай Колев, д-р Гергана Николова-Ширкова, д-р Валери Веселинов, д-р Росен Айков, д-р Иво Парунов, , проф. д-р Милена Станева и проф. д-р Огнян Хаджийски.

След като бе констатирано, че заседание на УС на БЛС има кворум и може да взема валидни решения, за което бе съставен списък с присъстващите на заседанието, председателят на УС на БЛС откри заседанието на УС на БЛС в 13:00 часа при следния дневен ред:

1. Промяна на параметри за наем на конферентните зали на партер и ет. 6 и отвореното помещение на ет. 1 в сградата на адрес гр. София, ул. „Доспат“ № 2 в сградата на адрес гр. София, ул. „Доспат“ № 2.

2. Определяне представител в експертна работна група за изготвяне на проект на Национална стратегия подобряване на достъпността и капацитета на първичната извънболнична помощ и осигуряване на балансирано разпределение на медицинската помощ и здравните грижи в Република България 2021-2027г. и план за действие към нея, създадена от Министерство на здравеопазването.

3. Разни

3.1. Информация относно постъпили в Български лекарски съюз оферти за строително-монтажни работи относно преработването на собствения на Български лекарски съюз поземлен имот с идентификатор 60134.1001.895 за паркинг.

Дневният ред бе приет единодушно от присъстващите членове на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз.

На заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз се взеха следните

РЕШЕНИЯ:

По точка 1. от дневния ред:

Промяна на параметри за наем на конферентните зали на партер и ет. 6 и отвореното помещение на ет. 1 в сградата на адрес гр. София, ул. „Доспат“ № 2 в сградата на адрес гр. София, ул. „Доспат“ № 2

Управителният съвет на Български лекарски съюз РЕШИ:

1. ПРОМЕНЯ почасовата наемна цена от Решение № 2 по т. 4 от дневния ред на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз от 15.02.2023г. от „не по-малко от 150 (сто и петдесет) евро без ДДС“ на „не по-малко от 100 (сто) лева без ДДС на час, 300 (триста) лева без ДДС за 3 часа и 500 (петстотин) лева без ДДС за един работен ден“.

ГЛАСУВАЛИ:

ЗА: 12

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0

По точка 2. от дневния ред:

Определяне представител в експертната работна група за изготвяне на проект на Национална стратегия подобряване на достъпността и капацитета на първичната извънболнична помощ и осигуряване на балансирано разпределение на медицинската помощ и здравните грижи в Република България 2021-2027г. и план за действие към нея, създадена от Министерство на здравеопазването.

Управителният съвет на Български лекарски съюз РЕШИ:

2. ОПРЕДЕЛЯ д-р Николай Брънзалов и д-р Ваня Добрева-Павлова (резерва) за представители на Български лекарски съюз в експертната работна група за изготвяне на проект на Национална стратегия подобряване на достъпността и капацитета на първичната извънболнична помощ и осигуряване на балансирано разпределение на медицинската помощ и здравните грижи в Република България 2021-2027г. и план за действие към нея, създадена от Министерство на здравеопазването.

ГЛАСУВАЛИ:

ЗА: 11

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 1 (д-р Николай Брънзалов)

По точка 3.1. от дневния ред:

Информация относно постъпили в Български лекарски съюз оферти за строително-монтажни работи относно преработването на собствения на Български лекарски съюз поземлен имот с идентификатор 60134.1001.895 за паркинг.

Председателят информира Управителния съвет на Български лекарски съюз за постъпилите в Български лекарски съюз оферти за строително-монтажни работи относно преработването на собствения на Български лекарски съюз поземлен имот с идентификатор 60134.1001.895 за паркинг.

Поради изчерпване на точките от дневния ред, председателят закри заседанието на УС на БЛС.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**

Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ

